
Datation absolue



Exercice 1



Exercice 2

t1 = ln(0.00532+1) / λ
t1 = 373.654.844

t =
λ

ln(a+1)

Le granite 1 a 373 Ma +/- 10Ma

t2 = ln(0.00532+1) / λ
t2 = 368.751.183

t3 = ln(0.00532+1) / λ

Le granite 1 a 373 Ma +/- 10Ma
(entre 363 et 383 Ma)

Le granite 2 a 368 Ma +/- 10Ma
(entre 368 et 388 Ma)

t3 = ln(0.00532+1) / λ
t3 = 288.142.106
Le granite 3 a 288 Ma +/- 10Ma
(entre 278 et 288 Ma)

Les granite 1 et 2 ont le même âge.



Exercice 3



Droite discordia

Âge des zircons

Âge d’une ouverture du système (métamorphisme ?)



Exercice 3

Orrorin

6.2 Ma

5.8 Ma

6.2 Ma

L’âge d’Orrorin est compris entre -6.2 et 
-5.8 Ma.


